個人情報の開示について

１．開示のご請求
開示のご請求は下記宛に、当社所定の書類に必要書類を同封のうえ、必ず郵送によりご請求ください。
直接ご来社いただいてのご請求はお受けいたしかねますので、ご了承ください。
〒 251-0055
神奈川県藤沢市南藤沢16-16　ＦＤＩビル2階
株式会社タックルベリー　個人情報相談窓口
TEL:0466-52-0877 FAX:0466-28-2631

２．開示手続きの際にご提出いただく書類
「個人情報の開示請求書」(PDF形式)をダウンロードしてご利用ください。ご本人さまが「個人情報の開示請求書」をダウンロードすることができない場合には、FAXまたは郵送で当社から送付させていただきます。郵送の場合は別途、郵送料を徴収させていただきます。詳しくは「個人情報相談窓口」までお問い合わせください。

①　当社所定の請求書

　「個人情報開示請求書」（PDF：40KB）

②　本人確認のための書類
運転免許証または健康保険証、旅券(パスポート)のコピー1通
※運手免許証の住所等が変更されている場合は、裏面の写しも必要です。なお、「本籍」欄が見えないよう、黒く塗りつぶしてからご提出ください。
３．代理人による開示のご請求
ご本人さまの代理人がご請求になる場合には、ご本人さまおよび代理人の双方の確認書類が必要となります。また、ご本人さまが14歳以下の場合には、ご本人さまの法定代理人にご請求いただきます。各々の確認書類につきましては、下記をご参照ください。
· 親権者の場合
戸籍謄本、戸籍抄本等、本人との関係を証する書類 
· 成年後見人の場合
裁判所の選任決定書（写し）

登記事項証明書
· 未成年後見人の場合
裁判所の選任決定書（写し）

戸籍謄本
· 任意代理人の場合(注：本人が15歳以上である場合に限ります)
本人が自署、押印した委任状(原本) 
４．手数料及びその徴収方法
①　1回の申請ごとに下記手数料、郵送料が必要です。 
手数料：1,000円 
郵送料：600円（内訳：定形80円、書留420円、本人限定受取郵便100円)　
※上記郵送料は国内郵便の場合の費用です。国外への郵送の場合は、実費をご負担いただきます。
②　手数料等の支払方法
費用のお支払方法は、手数料および郵送料分の郵便定額小為替を申請書類に同封してください。
(郵便局にお支払いいただく手数料は申請者のご負担です。また、郵便定額小為替は無記名でお願いします。)
なお、郵送料は郵便定額小為替に代えて同額分の切手でお支払いいただくこともできます。その場合も、手数料1,000円は郵便定額小為替でお支払いください。また、手数料が不足していた場合、および手数料が同封されていなかった場合は、その旨ご連絡申しあげますが、所定の期間内にお支払いがない場合は、開示のご請求がなかったものとして対応させていただきます。
５.「保有個人データ」の非開示について
次に定める場合は非開示とさせていただきます。なお、非開示の場合につきましても所定の手数料をいただきます。

· 請求書に記載されている住所と本人確認のための書類に記載されている住所が一致しないときなど本人が確認できない場合
· 代理人による請求に際して代理権が確認できない場合
· 開示の求めの対象が「保有個人データ」に該当しない場合

· 本人または第三者の生命、身体、財産その他の権利利益を害する恐れがある場合
· 当社の業務の適正な実施に著しい支障を及ぼす恐れがある場合
· 他の法令に違反することとなる場合 

６．開示等のご請求で取得した個人情報の利用目的
開示等のご請求に伴いご提出いただいた申請書等の個人情報は、開示等のご請求に関するご本人とのご連絡、またはご本人との間で疑義が生じた場合の確認等、開示等のご請求への対応に必要な範囲のみで取り扱います。この件に関する個人情報は、開示等のご請求に対する回答が終了した後、遅滞なく適切な方法で廃棄させていただきます。
７．当社からの回答について
ご本人さまへの回答は、本人の身分証明書に記載の住所に本人限定受取郵便(特例型)で郵送させていただきます。また、当社からの回答につきましては、社内の調査期間として2週間のご猶予をいただきたく存じます。なお、2週間以上要する場合には、その旨を当社よりご連絡させていただきます。
